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Revizuirea politicilor și actualizarea considerațiilor speciale
Dorim să mulțumim enorm tuturor părinților și personalului care și-au împărtășit
opiniile cu privire la procedurile noastre recente de evacuare în caz de urgență.
Căutăm mereu modalități de a menține comunitatea școlară cât mai sigură și eficientă
posibil, așa că suntem în prezent în proces de actualizare a politicii noastre pentru a
reflecta feedback-ul dumneavoastră valoros și propriile noastre discuții interne.
Pe de altă parte, știm cât de stresant poate fi sezonul examenelor - mai ales atunci
când apar întreruperi neașteptate. Vă asigurăm că am solicitat oficial acordarea unei
stări de acordare specială pentru toți elevii noștri din anul 11 ​​ale căror examene au fost
recent afectate. Suntem incredibil de mândri de maturitatea cu care au gestionat
situația.

Excursie de recompensă Prefect la Centrul Trafford
Ieri, minunații noștri elevi prefecți s-au bucurat de o binemeritată excursie de
recompensă la Centrul Trafford. Aceasta a fost o mică dovadă a aprecierii noastre
pentru imensa dăruire, leadership și timpul suplimentar pe care l-au investit în
sprijinirea comunității școlare în acest an. Vă mulțumim tuturor pentru că sunteți
modele fantastice; sperăm că ați avut parte de momente minunate!

Mult succes aventurierilor noștri din clasa a IX-a a DofE!
Astăzi, elevii noștri din clasa a IX-a pornesc oficial la examenul de evaluare de la Duke
of Edinburgh. Au muncit incredibil de mult pentru a se pregăti pentru această
provocare și le urăm fiecăruia dintre ei mult succes astăzi. Hidratați-vă, aveți grijă unii
de alții și bucurați-vă de experiență!

Cu stimă,

http://www.parklandsacademy.co.uk/


Luni, 15 iunie  Ziua Sportului

Miercuri, 17 iunie
Ziua Sportului Districtual pentru

elevii selectați

Joi, 18 iunie
Începe examenul simulat pentru

clasa a X-a, două săptămâni

Joi, 25 iunie
Vizită la Colegiul Wigan și Leigh în

clasa a X-a

Joi, 25 iunie
 Seară de prezentări pentru Etapa
Cheie 3 (doar pe bază de invitație)

Joi, 2 iulie
Ziua Colegiului Runshaw din clasa a

10-a

Vineri, 3 iulie
Ziua INSET (școala închisă pentru

elevi)

Miercuri, 8 iulie Balul de absolvire al clasei a XI-a

Vineri, 10 iulie
Ziua rezultatelor simulate pentru

clasa a 10-a

Luni, 13 iulie
Încep Săptămâna Provocărilor de

Învățare și Săptămâna Experienței
Profesionale

Vineri, 24 iulie Școala se închide la ora 13:00

Liceul Parklands
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Activități sociale școlare
Nu uitați să verificați paginile noastre de

Facebook și Instagram pentru a vedea
ce s-a întâmplat săptămâna aceasta...

Liceul Parklands

PE

Engleză

Casa Europei

Casa Africii

Liceul Parklands

Casa Americii de Sud

Tablă de sprijin pentru
învățare săptămânală

Date cheie

Dame Rachel de Souza, Comisar
pentru Copii din Anglia

În calitate de Comisar pentru Copii, vă scriu pentru a vă
solicita sprijinul în a vă ajuta copiii, la școală, să participe

la sondajul meu național, The Big Future (Marele Viitor).

Elevii dumneavoastră pot participa aici:
http://www.childrenscommissioner.gov.uk/thebigfuture

Siguranța
importantă a apei

Faceți clic aici pentru informații despre siguranța apei

Faceți clic aici pentru cel mai recent buletin informativ

arabic
Nou: Faceți clic aici pentru a vizualiza buletinul informativ în limba
arabă

Kurdă
Nou: Faceți clic aici pentru a vizualiza publicația în limba kurdă

Rusă
Nou: Faceți clic aici pentru a vizualiza
newsletter-ul în limba rusă
Română
Nou: Faceți clic aici pentru a vizualiza
buletinul în limba română

Buletinul informativ este acum disponibil pentru
vizualizare aici în arabă, kurdă, rusă și română.
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Ce au făcut educația fizică săptămâna asta...
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Faceți clic pentru a vedea mai multe fotografii

Anul 7 – Cine este responsabil pentru ajutorarea săracilor?
  Care sunt unele cauze ale sărăciei în țările cu venituri mici (LIC)?

Cum pot țările mai bogate și organizațiile globale să sprijine eficient
țările cu venituri mici?

Avem oare datoria să ajutăm oamenii din alte țări?

Anul 8 – Este moartea sfârșitul?
Ce cred budiștii că se întâmplă după moarte?

Ce înseamnă nirvana și reîncarnarea în budism? 
Cum se compară ideile budiste despre viața de apoi cu credințele

hinduse?

Anul 9 – GCSE Tema B: Religie și viață
De ce este important să tratăm animalele cu blândețe în creștinism și

islam?  
Care sunt regulile dietetice halal și de ce sunt respectate de musulmani?  

Ar trebui folosite animale în testele științifice? De ce sau de ce nu?

Săptămâna aceasta la Studii Religioase KS3

Ca parte a angajamentului nostru de a oferi elevilor lecții PSHE utile și la
timp, întreprindem adesea cercetări. Luna trecută, unii elevi au răspuns la
chestionare complet anonime, ca parte a unei anchete privind standardele

comerciale privind atitudinile față de substanțele ilegale în rândul
adolescenților. 

Folosind aceste informații, standardele comerciale au întocmit un raport
exclusiv pentru Parklands, astfel încât să putem vedea ce cred și ce știu cu

adevărat adolescenții dumneavoastră despre aceste subiecte. Aceste
informații ne vor ajuta să ne informăm despre momentul în care vom preda

aceste materii în următorul an universitar, în cadrul programului Secure. 

Am vrut să le împărtășim cu voi, părinți și îngrijitori, deoarece sunt o lectură
foarte interesantă, în special prin faptul că arată câți elevi tineri sunt cei

care intră în contact pentru prima dată cu anumite substanțe ilegale. 

Puteți da clic aici pentru a citi raportul complet.

Lecții PSHE

În siguranță luni, 8 iunie 

În timpul programului „Secure”, elevii vor învăța despre
luna Mândriei, explorând tema din acest an: acasă.

Această sesiune este axată în special pe a-i ajuta pe
toți elevii să aibă un sentiment de apartenență la

comunitatea lor, astfel încât nimeni să nu fie izolat sau
singur.

Elevii vor participa la discuții și vor organiza o adunare
pe această temă.

Elevii noștri au avut o excursie fantastică în Spania în
timpul semestrului, jucând fotbal și participând la

ateliere de dans.
Sezonul de cricket și runde este, de asemenea, în plină
desfășurare. Continuați să verificați Google Classroom.

Un total de 831,97 lire
sterline a fost strâns

pentru Lancashire Mind

Mulțumiri imense tuturor celor care au susținut
recenta noastră Zi a Neuniformizării „Strălucitoare

și Îndrăzneață”, organizată în cadrul Săptămânii
Conștientizării Sănătății Mintale.

Faceți clic pentru mai multe
informații

Sesiune de probă pentru clasa a șasea la
Bolton pentru nivelul A

Elevii de limbă franceză din clasa a X-a au participat miercuri la o
sesiune de probă pentru examenele de nivel avansat cu Paul Edge

de la clasa a XI-a din Bolton. Sesiunea s-a desfășurat în mare
parte în limba franceză, pe tema muzicii din lumea francofonă.

Elevii și-au exprimat cu entuziasm opiniile despre o varietate de
videoclipuri muzicale și apoi chiar și-au scris propriile versuri și
rap-uri la final! Elevii au avut o experiență reală de studiu al unei
limbi străine la nivel avansat , iar Paul a fost foarte impresionat de

efortul elevilor și a spus că au fost o mândrie pentru școală.
Sperăm să fi inspirat câțiva viitori lingviști de nivel avansat!

Domnul Stalker 

Săptămâna aceasta, elevii din clasa a III-a au continuat să își aprofundeze
înțelegerea întrebărilor de investigare. Rezumatul de mai jos prezintă
cunoștințele lor actuale și oferă câteva idei de discuții pentru acasă.

https://www.facebook.com/ParklandsHighSchoolChorley
https://www.instagram.com/wldhigh/
https://www.instagram.com/parklands_high_chorley
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https://drive.google.com/file/d/14wepfRnVsjEdkBtwgm8TjCVwXL43h5WR/view?usp=sharing
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Informații de protecție
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William B (PAR), Isabella B (MAR),
George C (CIV), Tilly C (POR), Archie C
(DEN), Joseph C (GER), Ruby F (MAG),
Seth G (GER), Adam H (NZL), Grace H
(ARG), Harley J (BRA), Muhammad K
(MRI), Callum McD (BRA)

Total puncte
pozitive per

casă

Studentul a
primit cele mai
multe puncte

pozitive
săptămâna

aceasta 

AFRICA 320 Daniel W.

ASIA 280 Macey G.

AUSTRALIA 318 Ellison F.

EUROPA 301 Seth G.

AMERICA DE
SUD 321 William B.

Coby M (ITA), Jay M (BRA), Omobola O
(PHI), Max Q (WAF), Jamie S (BEL),
James S (MNG), Hannah Fathima S
(FIJ), Poppy T (MAR), Teddy T (BOT),
Anwen T (FIJ), Luke W (ECU), Daniel W
(EGY)

Perfect 3s - Ani 7-10

Câți au avut 3-ul perfect în
săptămâna precedentă? 
Anul 7: 168 Anul 8: 148 Anul
9: 155 Anul 10: 170 Toate:
641

Vă rugăm să vă felicitați copilul dacă a obținut scorul Perfect 3.
Toate scorurile BfL pot fi văzute în aplicația Edulink.

Liceul Parklands

parklandsacademy.co.uk

Campioni ai clasamentului

Câți elevi au un scor BfL de 2,99 - 3,00? 
Anul 7: 154  
Anul 8: 119 Anul 9: 125 Anul 10: 126 Toate: 524

Premiile Elevul
Săptămânii

18/05/2026 - 22/05/2026

Un Comportament Excelent pentru Învățare merge mână
în mână cu realizările. Este un indicator excelent al

performanțelor copilului dumneavoastră la lecții. Cine a
avut scorul Perfect 3 de când ne-am întors? 

Câți au avut 3-ul perfect
din septembrie încoace? 
Anul 7: 62 Anul 8: 54 Anul
9: 55 Anul 10: 56 Toate: 227

https://www.facebook.com/ParklandsHighSchoolChorley
https://www.instagram.com/wldhigh/
https://www.instagram.com/parklands_high_chorley
http://www.parklandsacademy.co.uk/


Nell, Anwen, Ellis, Danas, Tess, Mya,
Emma,   Ethan, Saul, Henry, Jasmine,
Amelie, Benjamin, Alex, Lucia, Luke,
Michael, Isla, Oscar și Lilly

Evie, Bella, Annie, Jessica, Saffron,
Esme, Sarah, Chloe, Harley, Charlie, Max,
Layla, Omobola, Sheza, Molly, Amy,
Adrian, Hunter și Joseph

Liceul Parklands
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Trackere uimitoare!
Toți elevii enumerați mai jos s-au

bucurat de timp liber și de un mic dejun
recompensator. Felicitări celor implicați.

Clic
k pentru cele

mai recente știri!

Anul 7 Anul 8

https://www.facebook.com/ParklandsHighSchoolChorley
https://www.instagram.com/wldhigh/
https://www.instagram.com/parklands_high_chorley
http://www.parklandsacademy.co.uk/
https://files.schudio.com/parklandshighschool/files/Careers/Summer_2026_Issue_6.pdf
https://files.schudio.com/parklandshighschool/files/Careers/Summer_2026_Issue_6.pdf
https://files.schudio.com/parklandshighschool/files/Careers/Summer_2026_Issue_6.pdf


ANZ 92,1% 93,8%

LUCRU

EURO

SINGUR

AFR

Total %

92,2%

95,1%

93,4%

94%

93%

94,3%

94,9%

93,7%

93,8%

93,7%
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Actualizare săptămânală a prezenței

În această săptămână % Anul acesta %

Ca parte a angajamentului
nostru continuu de a

promova un mediu de
învățare pozitiv și de succes
la Parklands, am dori să vă

oferim o actualizare cu
privire la prezența generală
la școală. Prezența regulată

este esențială pentru
succesul elevilor și dorim să

împărtășim informații
importante cu privire la

tendințele actuale,
obiectivele cheie de

prezență și modalitățile prin
care putem colabora pentru

a sprijini toți elevii noștri.

În prezent, avem 66 de elevi
care au o prezență de 100%
până acum în acest an. Dacă
copilul dumneavoastră este
unul dintre acești elevi, vă
rugăm să-l felicitați și să
continuați să-i încurajați
prezența, este o mare

realizare.

Elevii trebuie să fie în clădirea școlii la ora 8:25, să meargă la curs la ora 8:30 și să fie în curs până la ora
8:35. Dacă sosesc între orele 8:35 și 9:15, din orice motiv, trebuie să intre pe intrarea pentru elevi și să

se înregistreze la secretariatul școlii.

Casă

https://www.facebook.com/ParklandsHighSchoolChorley
https://www.instagram.com/wldhigh/
https://www.instagram.com/parklands_high_chorley
http://www.parklandsacademy.co.uk/
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Panou de anunțuri general
STRESUL EXAMENULUI, SPRIJIN ȘI RESURSE

The Mix oferă o gamă largă de sprijin gratuit și confidențial pentru
tinerii sub 25 de ani https://www.themix.org.uk/work-and-study

este o organizație caritabilă din Marea Britanie axată pe sănătatea mintală a copiilor și
tinerilor https://www.youngminds.org.uk/young-person/coping-with-life/problems-at-school

sfaturi pentru a trece peste stresul examenelor
https://www.bbc.co.uk/bitesize/articles/z8dw239

sfaturi despre stresul din examene 
https://www.nhs.uk/mental-health/children-and-young-adults/advice-forparents/help-your-child-beat-exam-stress/ 

ChildLine oferă îndrumări privind stresul și presiunea din timpul examenelor 
https://www.childline.org.uk/info-advice/schoolcollege-and-work/school-college/exam-stress

https://www.facebook.com/ParklandsHighSchoolChorley
https://www.instagram.com/wldhigh/
https://www.instagram.com/parklands_high_chorley
http://www.parklandsacademy.co.uk/
https://www.nhs.uk/mental-health/children-and-young-adults/advice-forparents/help-your-child-beat-exam-stress/
https://www.nhs.uk/mental-health/children-and-young-adults/advice-forparents/help-your-child-beat-exam-stress/
https://www.childline.org.uk/info-advice/schoolcollege-and-work/school-college/exam-stress


Plaja de plăcere
Blackpool 

Joi, 23 iulie 

Au fost trimise e-mailuri tuturor
elevilor eligibili pentru a câștiga
punctele de călătorie necesare.

Cost
37,50 GBP  

Zi fără uniformă
doar pentru elevii

din excursie

Liceul Parklands
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